
BUCKRAM LIGHT
Een fijn weefsel en een milieuvriendelijke acrylaatcoating vormen de opvallende kenmerken van Buckram Light.
Het resultaat is een soepel materiaal met een sterk oppervlak.

The distinguishing qualities of Buckram Light are its fine weave and an environmentally friendly acrylate coating.
The result is a supple material with a strong surface.

Das feine Gewebe und die umweltfreundliche Acrylatbeschichtung sind die wichtigsten Merkmale von Buckram Light. 
Das Ergebnis ist ein flexibles Material mit robuster Oberfläche.
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TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
katoen/cotton/Baumwolle 
Nm

draden/threads/Fäden 
katoen/cotton/Baumwolle 
Nm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
Nm

g/m2

mm

g/m2

meter

cm
cm

22.4
100
50

15
100
50

≈ 183

≈ 0.22

≈ 30

100

110
108

COATED

01
-2

02
2
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